

# 台风“海葵”将影响江苏

近期全省以多云天气为主，体感较舒适

告别8月，迈入9月，江苏以多云天气为主，最高温度虽然逼近30℃，但昼夜温差大，体感相对清凉。台风“苏拉”可能于9月1日白天登陆粤闽沿海，台风“海葵”继续向西偏北方向移动，逐渐向浙江东北部靠近，后期有可能影响江苏东南部，需密切关注后期其带来的风雨影响。

现代快报+记者 徐红艳

受南部降水影响，8月30日全省气温“南低北高”，下午16时苏南地区普遍在22℃左右，还是挺凉爽的，徐州一带接近30℃，户外略显闷热，当天夜里东南部地区雨水渐止，今起三天全省以多云天气为主，最高气温逼近30℃但大部分地区不超过30℃，早晚20℃左右，体感舒适。具体来看，8月31日全省最高温度27~28℃；最低温度：省内东南部地区20℃左右，其他地区18~19℃。9月1日全省最高温度28~29℃；最低温度：省内东南部地区20℃左右，其他地区17~18℃。9月2日最高温度：省内东部地区28℃左右，其他地区29~30℃；最低温度：淮北地区19℃左右，其他地区20~21℃。

南京也是多云天气为主，气温方面，今起三天气温略有回升，但最高气温还是保持在30℃左右，最

高气温29℃到30℃，最低气温20℃到21℃。总体上来看，体感还比较舒服。

今年第9号台风“苏拉”8月29日下午再次加强为超强台风级，8月30日17时，其中心位于广东惠东偏南方向大约485公里的海面上，中心附近最大风力有17级以上（62米/秒），堪比今年第5号台风“杜苏芮”的巅峰强度。预计，“苏拉”将以每小时10~15公里的速度向西北方向移动，即将移入南海东北部海面，逐渐向广东东部到福建南部一带沿海靠近，有可能于9月1日白天在广东惠来到香港一带沿海登陆（强台风级或超强台风级，45~52米/秒，14~16级），也有可能在广东东部近岸海面向西偏南方移动。“苏拉”将给东南沿海带来持续强风雨影响，但对江苏无明显影响。

与此同时，台风“海葵”（强热带风暴级）继续向西偏北方向移动，预计其将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动，逐渐向浙江东北部沿海靠近，强度逐渐增强。

从目前的预报路径来看，9月4日“海葵”或擦边江苏东南部然后北上。受“海葵”影响，2~3日省内东南部地区到阴有阵雨，其他地区多云；5日沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨，其中省内东南部地区雨量中等局部大，其他地区多云；6日淮河以南地区多云到阴有阵雨，其他地区多云。另外，未来一周全省以偏北风至东北风为主，其中2~5日东部沿海地区风力较大，4日最大阵风8~9级，其余时段风力较小。

不过，由于预报时效较远，“海葵”路径仍有不确定性，具体风雨影响情况，仍需及时关注短期预报。

今天 多云到阴 东北风4级左右 20~29℃  
明天 多云 东北风4到5级 19~30℃  
后天 多云 偏北风4到5级 20~30℃

南京三日天气

## 环玄武湖缤纷夜集等你打卡

潮流市集、招聘夜市……8月30日，现代快报记者了解到，南京“环湖·YE美”星光节期间，多元化的“夜购”场景、多彩化的消费体验轮番上演，众多“巧而美”的夜间市集，掀起了大众消费新热潮，让环玄武湖地区迸发夜间活力。

通讯员 玄萱 现代快报+记者 杜雪迎



夜市“开集” 通讯员供图

星光节期间，太阳宫广场焕新打造NICE夜市，于每周五至周日晚“开集”。各式各样的商品摊位按U型依次摆开，包含地方小吃、文创手工、首饰艺术等，广场中央还有好玩的互动小游戏。

夜间市集旁，玄武区人社局带着岗位“出摊”。据介绍，“招聘夜市”共带来数十个岗位，涵盖服务业、技术工等多个领域和工种。工作人员在现场为求职者提供职业测评、职业规划及就业创业政策解答等服务。夜经济与求职招聘创新结合，求职者在烟火气满满的场景

中，轻松咨询岗位信息、获得最新招聘动态。

金陵STYLE浪漫中心则在下沉式广场打造了“银河市集”，每周五、周六晚上亮相。两列市集左右一字排开，灯带璀璨宛如“银河”，或潮流、或传统的展品琳琅满目。不仅有饰品、文创、非遗手工，也有寄居蟹、斗鱼等奇趣小宠，更能体验糖画等互动项目。

缤纷市集聚人气，购物商圈也创新发力。配合“夜购”的黄金销售时段，位于环湖以北、地处中央门商圈的南京商厦，推出了满减让

利、打折促销等活动。此外，还结合七夕、中秋等节庆主题，推出黄金首饰等特定商品的惠购措施。

畅享“夜经济”，多彩消费为幸福加码。除了持续开展潮流夜市、夜购商圈等消费体验活动，星光节期间，环玄武湖文旅消费发展联盟成员单位还将与南林大、东大等高校学生合作，持续展销有品质、有调性的文创、轻食、手工艺品等，以更为多元的消费供给，让市民游客尽享“夜购”愉悦，推动环湖地区丰富夜间消费业态，释放夜间消费活力。

## 省政府发布职务任免通知

江苏省人民政府8月30日发布《省政府关于郁波等职务任免的通知》，具体如下：

任命 郁波为省人民政府办公厅副主任，试用期一年；

任命 吴昊为省教育厅副厅长；

任命 秦华为省民族宗教事务委员会副主任，试用期一年；

任命 张国栋为省财政厅副厅长，试用期一年；

任命 华钢为省应急管理厅副厅长，试用期一年；

任命 沈雁飞为省政府外事办公室副主任，试用期一年；

任命 李德为省粮食和物资储备局副局长，试用期一年；

任命 刘学军为省地方统计调查局局长；

任命 夏有兵为南京医科大学副校长（正校级）；

任命 刘云为南京医科大学副校长；

任命 魏萍为南京工业职业技术大学副校长；

任命 鲍桂楠为徐州工业职业技术学院院长，试用期一年；

任命 李莉为镇江市高等专科学校校长，试用期一年；

任命 孙卫芳为徐州幼儿师范高等专科学校校长，试用期一年；

免去潘漫的省教育厅副厅长职务；

免去周伟文的省民族宗教事务委员会副主任职务；

免去徐洪林的省财政厅副局长职务；

免去张明的省统计局副局长职务；

免去丁强的南京医科大学副校长职务；

免去刘莹的徐州工业职业技术学院院长职务；

免去丁钢的镇江市高等专科学校校长职务；

免去蔡飞的徐州幼儿师范高等专科学校校长职务。

来源：江苏省政府网站

## 省政府发布职务任免通知

江苏省人民政府8月30日发布《省政府关于程海波等职务任免的通知》，涉及多所省市属高等院校领导班子成员，具体如下：

任命 程海波为南京中医药大学校长，试用期一年；

任命 张凌浩为南京艺术学院院长；

任命 杨国庆为南京体育学院院长；

任命 徐国华为江苏第二师范学院院长；

任命 丁荣余为江苏开放大学校长（试用期一年）、江苏城市职业学院院长；

任命 程永波为南京财经大学校长；

任命 叶美兰为南京邮电大学校长；

任命 张仰飞为南京工程学院院长，试用期一年；

任命 黄进为江苏警官学院院长；

任命 戴国洪为江苏理工学院院长；

任命 陈海群为常州大学校长，试用期一年；

任命 邢卫红为江苏大学校长；

任命 沈春艳为江苏科技大学校长，试用期一年；

任命 杨宇民为南通大学校长；

任命 郑锋为淮阴工学院院长，试用期一年，免去其南京工程学院副院长职务；

任命 周汝光为江苏师范大学校长；

任命 郑骏年为徐州医科大学校长；

任命 宁晓明为江苏海洋大学校长；

任命 张兵为常州工学院院长；

任命 张农为徐州工程学院院长；

任命 易中懿为省农业科学院院长

.....

来源：江苏省政府网站



扫码获取  
完整任免名单

## 开学迎来“午休神器”



扫码看视频

◀午休神器 校方供图

快报讯（记者 曹德伟）让孩子能在学校里美美地睡个午觉是不少家长的心声，日前，现代快报记者获悉，新学期开学，句容市洪武路小学采购了一批多功能桌椅，可调节高度，让学生们自由平躺。

记者看到，这批蓝色桌椅可调解高度，椅背拉开之后脚部还有支撑，学生可自由平躺。“目前，200套桌椅已经全部到位，将在开学时正式启用。”洪武路小学校长陈玉琴告诉记者，“上学期我们就在考虑购买了，当时也是在网上看到其他学校用了，觉得挺好，可以让孩子们午间充分休息，舒适度也高，但是又考虑到校情不同，班级人数及教室大小不一，便决定少量试点。”由于五年级刚调整教室，空间较大，比较适合多功能桌椅，首批便放在了五年级的四个班里，“我们先在五年级做试点，下一步将看看孩子们的反应以及家长的反馈，如果好的话将在全校推广。”

我们就在考虑购买了，当时也是在网上看到其他学校用了，觉得挺好，可以让孩子们午间充分休息，舒适度也高，但是又考虑到校情不同，班级人数及教室大小不一，便决定少量试点。”由于五年级刚调整教室，空间较大，比较适合多功能桌椅，首批便放在了五年级的四个班里，“我们先在五年级做试点，下一步将看看孩子们的反应以及家长的反馈，如果好的话将在全校推广。”